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Prekvapte svojich blízkych a pošlite im unikátnu valentínsku 

pohľadnicu 

Sviatok zamilovaných so Slovenskou poštou 

 

Bratislava, 11. február 2014 

 
Tradičná listová komunikácia, ktorá má omnoho osobnejší charakter ako komunikácia elektronická, 
je stále živá. Slovenská pošta nezabúda, že čaro osobnej emócie, ktorú v sebe nesie vlastnoručne 

písaný text, má svoje miesto aj v dnešnej elektronickej dobe. Zachovávanie tejto krásnej tradície 
považujeme za svoju povinnosť, a preto sme v tomto roku po prvýkrát pripravili pre všetkých 
zaľúbených edíciu unikátnych valentínskych pohľadníc.  
 
Prekvapte svojich blízkych špeciálnymi pohľadnicami, ktoré sú zdarma k dispozícii na 
všetkých 137 hlavných poštách po celom Slovensku. Pohľadnice, ktoré majú výnimočný 
„srdcový“ tvar, môžu zamilovaní poslať svojim polovičkám.  
 
Slovenská pošta s cieľom podporiť tradičné posielanie pohľadníc pripravuje pri rôznych 
príležitostiach špeciálne pohľadnice, napríklad v rámci Vianočnej pošty mohli deti aj dospelí na 
takýchto pohľadniciach poslať Ježiškovi svoje vianočné želania. Slovenská pošta pripravila 
špeciálne pohľadnice aj pre návštevníkov festivalu Bažant Pohoda vo formáte A4, ktoré mohli 
priamo z festivalu posielať svojim priateľom zadarmo v rámci Slovenska a za poplatok do celého 
sveta. 

 
O tom, že sa  posielanie pohľadníc poštou nevytratilo z našich tradícií, svedčí aj fakt, že v roku 2013 
sme na poštách predali viac ako 1 500 000 kusov pohľadníc.    

 

 
O spoločnosti:  
 
Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 
spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Slovenská pošta je popredným 
poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na 
domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej 
a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa 
potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou 
a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 
poštami. Ratingová agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového 
rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení 
a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na 
základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho 
manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 
14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny  
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projekt v personalistike. Slovenská pošta v novembri 2013 získala „Národnú cenu za kvalitu 
2013“. Toto výnimočné ocenenie sa jej podarilo získať aj vďaka ambicióznym cieľom 
v oblasti udržania zamestnanosti, zlepšenia hospodárskeho výsledku a realizácie programu 

zmien. 
 

 
Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače. 
 
Kontaktné údaje: 
 
Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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